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Q1 Are you:
Answered: 428 Skipped: 0

Total 428
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53.97% 231

46.03% 197

Q2 Do you want to keep the FPD program
required days (i.e., 10 per academic year)

the same as they currently are?
Answered: 428 Skipped: 0

Total 428

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Yes

No

2 / 3

Faculty Professional Development Spring 2014 - Faculty Opinions



96.37% 186

3.63% 7

Q3 Please select one of the following:
Answered: 193 Skipped: 235

Total 193

I would prefer
FEWER FPD...

I would prefer
MORE FPD...
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Answer Choices Responses

I would prefer FEWER FPD required hours per calendar year and instead increase class session time or move to a longer academic year.

I would prefer MORE FPD required days per academic year and instead decrease class session time.
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